
                          ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΑ       Γ2                    

           ΕΠΙΛΤ΢Η  ΕΞΙ΢Ω΢ΕΩΝ  2ου    ΒΑΘΜΟΤ 

                       ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΣΑ 

1)Να λφςετε την εξίςωςη. 

    3χ2-2(χ-1)=2χ+1            εκτελοφμε τισ πράξεισ 

     3χ2-2χ+2=2χ+1             μεταφέρουμε όλουσ τουσ         

     3χ2-2χ+2-2χ-1 =0          όρουσ ςτο α’ μέλοσ 

    3χ2-4χ+1=0                     αναγωγή όμοιων όρων. 

                                              Επίλυςη εξίςωςησ 

α=3, β=-4, γ=1 

Δ=β2-4αγ=(-4)2-4* 3 *1=16-12=4 
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